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1 Resi raCune. Rezultate poisci v legendi. Pobarvaj ¢rke pod rezultati
in jih prepisi v spodnji oblacek. Medved Marko ti bo povedal, kje
prezivi zimo.
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Eskim Erik je zgradil svoj iglu. Pretvori merske enote, da izves, kako
velike ledene kocke je uporabil in koliko ¢asa mu je vzela gradnja.
Rezultate poisci na sliki in pobarvaj polja. Zagledal bos eskimsko
bivalisce.

5dm= cm 10mm=____cm
30cm = dm 3cm=______mm
1m = dm 1 h 30 min= min

2dm = cm 2cm= mm




Izracunaj. Rezultate poisci na sliki in jih povezi od najmanjsega do
najvecjega. Tako bos pomagal pajku Piku dokoncati njegovo
pajcevino.
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CB Resi naloge. Obkrozi tista gnezda, v katerih najdes pravilne rezultate.

/B Spomladi je na vasi spletlo gnezda 18 sinic, 22 $¢inkavcev
in 25 ¢rnoglavk.
Koliko gnezd so spletle vse ptice skupaj?

Racun:

Tascice so v gozdu izlegle 49 jajc. V njihova gnezda so izlegle
jajca tudi kukavice, tako da je bilo vseh jajc skupaj 70.
Koliko jajc so izlegle kukavice?

Racun:

€ Lastovice so spletle 7 gnezd, vrabci pa Stirikrat vec.
Koliko gnezd so spletli vrabci?

Racun:
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